STEFITIBER ™'onneis”

Chevrolet Aveo 2009+

4 Y
0800 777 7833
(=15 (=]

administracion@steeltiger.com

www.steelfiger.com EI.

{HABLA CON NOSTROS!
. AN
>

Direccion: (Planta Industrial) Patricias

Las marcas y modelos utilizados son a modo ilustrativo en este documento:

Mendocinas 1070 Ruta 8 Km. 604 las mismas son propiedad de sus respectivos fitulares legitimos.

Localidad/Pais: X5800CDL Rio cuarto,

jVISITANOS! A_ Cérdoba - Argentina.
(

Horarios de atencion: 8:00 a 17:30 hs

(Lunes a Viernes).

ATENCION AL PUBLICO

PARTE
TRASERA

DELANTERA

é INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) Kit de bulones y accesorios

Componente

ASP202-1

ASP202-2

Arandela Plana @8 Zinc. Dor,
Arandela Dentada @8

Tuerca Hex. Cinc. Dor. Gr. 8.8 M8 P1.25
Tornillo M10 P1.5 X 40mm - Plana - Alambre
Arandela Plana @10 Zinc. Dor.
Arandela Dentada @10

Tuerca Hex. Cinc. Dor. Gr. 8.8 M10 P1.5
Tornillo M12 P1.25 X 35mm

Arandela Plana @12 Zinc. Dor.
Arandela Dentada @12

\

0
O~
o

1.- Se infroducen las placas de canlaje “2" dentro del perfil tipo “U" del vehiculo para luego
fijar el sector delantero del protector.

2.- La fijacién trasera se realiza utilizando los tornillos “10" los cuales se fijan al chasis.
En algunas versiones no posee las tuercas originales soldadas por lo que se debe utilizar la
pieza especial “4" fijdndola con sus respectiva buloneria.

3.- Una vez colocadas las partes ajustar los tornillos segun tabla de “valores de apriete de
tornillos”.

O IN[N|O AR IN |—

~O

-

4 Valores de apriete de tornillos

Unidades M4 Mé M8 M10 M12
Kg.m 0.3 1 2,5 5.1 8,7
\Coeficiente de friccién: p=0,14

IS

NININININININdolalg]—|—

N




